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За једном постигнут успјех се може рећи да је случајност, али поновљен успјех указује на
квалитет, жељу и рад.

  

То су нам показале ученице 1. и 2. разреда ЈУ Гимназија "Калиновик" у Калиновику
изборивши запажен успјех на Регионалном такмичењу из математике које је 11. марта
2023. одржано у СШЦ "Фоча" у Фочи. Под менторством професорице Зорице Јанковић у
категорији првих разреда Анђела Сладоје је освојила 2. мјесто и пласман на Републичко
такмичење, а Жељана Бозало 5. мјесто. У категорији других разреда Анастасија Буха је
освојила 1. мјесто што јој је обезбиједило директан пласман на Републичко такмичење,
док је Жељана Буха освојила 8. мјесто. Сестре Буха овим само настављају низ успјеха из
2022. године када су освојиле 2. и 3. мјесто на Регионалном такмичењу. Након што је
узела учешће и на Републичком такмичењу из математике 2022. године, Анастасија Буха
је позвана да учествује на Изборном такмичењу за Европску математичку олимпијаду за
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дјевојке (ЕГМО) које је одржано у фебруару ове године на Природно-математичком
факултету у Сарајеву.

  

Раме уз раме са нашим математичарима стоје и наши русофили, ученици 4. разреда
Гимназије, који су 4. марта 2023. у ЈУ СШЦ "Иво Андрић" у Вишеграду учестовали на
Регионалном такмичењу из Руског језика, освојили 1. и 2. мјесто и пласирали се на
Републичко такмичење .
Под менторством професорице Ранке Бозало Филип Церовина је освојио 1. мјесто, а
Давид Кокић 2. мјесто. Овим су само потврдили квалитет и поновили успјех из 9.
разреда основне школе. Тада су, такође, освојили 1. и 2. мјесто на Регионалном
такмичењу и пласман на Републички ниво такмичења гдје је Филип заузео 3. мјесто.

  

Наши ученици су наши најбољи амбасадори јер су, мимо школских клупа, траг и глас о
свом успјеху оставили широм регије, а овим је још једном потврђено да мале средине
крију велики потенцијал, као и да математика и страни језицу, уз добре професоре, могу
бити игра, а не само „баук“!
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